

■聚焦六一消费

宁波景区活动扎堆 周末或现出游高峰 儿童节“花式遛娃”去处多

景区

六一儿童节即将到来,遛娃成为许多家长的必修课。记者了解到,亲子旅游市场历来受到我市旅游业界重视,儿童节更是一个重要节点,届时将有不少景区专属活动和项目陆续呈现。“今年儿童节的正日子是在下周一,但凡天气给力,本周双休日便会迎来亲子出游高峰。”宁波市旅游协会人士说。



方特东方神画 沈源/供图

景区活动多多充满童趣

宁波方特东方神画特别策划的“熊出没欢乐跑”主题活动,将于5月30日、31日期间开跑,“本次欢乐跑的赛道设置在园区内,全程长约1.5公里,将让参赛家庭在欢乐奔跑的同时,感受园区一步一景的魅力。”景区有关负责人表示,六一期间,亲子家庭还可以在景区探索神“画”世界,畅玩游乐设施。

来到宁波海洋世界除了可以看到人气爆棚的海洋剧场、神奇的跃层式海底隧道、水中大熊猫——中华鲟、海象、白鲸等神秘美景、活动和珍稀动物,全新推出的户外萌宠乐园经过本月的试运营,将为游客提供“观看+体验+喂食+互动”的全套服务。

部分景区及时上马了颇受亲子家庭喜爱的游乐项目。“宁波首个网红玻璃水滑道于5月13日开启试运营阶段,全程约800米,滑着滑着中间还会出现紫藤花滑道呢!”绿野达人谷景区有关负责人表示,六一期间,丛林穿梭 PAI、嗨森蹦蹦 PAI、天空梦境 PAI、萌宠部落 PAI、丛林寻宝 PAI 等主题活动,小朋友和父母可以一起玩在山间,乐在山间。

免费游览还需抓准时机

节日期间,可别忘了还有免费福利!

六一期间,很多家长会把目光锁定长三角最大的人工沙滩——梅山湾沙滩公园、有“浙东西双版纳”之称的北仑九峰山旅游区、宁波首家大型科技馆——

宁波科学探索中心等我市眼下正在对游客实施免费政策的景区,但这需抓住时机。例如,梅山湾沙滩公园和北仑九峰山旅游区的免费对外开放日期截至2020年5月31日,预计届时这些景区会人气火爆,游客切记提前预约。

若是挤不上免费景区,去观赏应季的免费花海也是绝佳选择。眼下,宁波除了江北荪湖、白岩山风车公路这样的“老网红”,梅山红桥、海曙庄顶公路、鄞州河东村等地附近的大面积花海也都值得推荐。

此外需提醒的是,深受孩子们喜爱的罗蒙环球乐园、东钱湖水上乐园受到疫情影响今年六一期间暂不开放。

记者 谢舒奕

商场

六一未至 营销之战已打响

六一未到,营销大战已打响。儿童经济发展热潮下,各大商业体谁都想通过“一拖N”效应来带动整个项目的客流储备和经济效益。宁波商场都准备了哪些好玩、好买的?记者帮年轻爸妈们整理好了。

5月29日-6月28日期间,鄞州印象城与泰国艺术家 Gongkan 联名,共同带来 TELEPORT JOY TO NINGBO 黑洞艺术展。来自泰国的新时代插画艺术家 Gongkan,他的作品《Teleport》曾火遍纽约、首尔、新加坡的街头和社群媒体上。儿童节不妨带着孩子,来看看难得一见的国际艺术家作品,感受其作品中最具标志性的奇妙“黑洞”。

5月30日-6月1日,鄞州万达瞄准儿童竞技运动,推出“小车神”小轮车风火轮飞跃赛,宁波的追风少年们又有秀一把的好机会了;5月31日当天,万达宝贝王联合孩子王,开启“风车亲子跑”;5月29日-6月1日,还有连续4天的时空游园会。

当然,促销折扣依旧很重要。实际上,宁波的商场、购物中心早早就推出了铺天盖地的儿童用品优惠折扣——因为礼物要提前买啊!

5月29日-6月1日,鄞州万达童装品牌爆款61元起,不少品牌还有61折。满足小孩子的同时,大人也要买买买。活动期间,鄞州万达推出“55元团100元”代金券,可在丝芙兰、ZARA、屈臣氏、哈根达斯使用。

5月30日-6月1日,鄞州印象城有多重儿童专属福利,当然大人也可以蹭小朋友的福利。具体来看,有500分木马王国体验券免费派送,活动期间,儿童到店即可免费领取木马王国湖心岛游玩券1张;1000份冰淇淋免费享,任意消费可凭当日小票兑换汉堡王甜筒券等。

记者 史妮超

芝士公园
CHEESE PARK
一站式教育综合体

大童小忆 趣享芝士

5.30/31

趣玩
童梦奇缘

05.30 13:50

宁波方特“熊出没”
粉丝见面会

6.1/18:00

儿童节
夜间趣玩

6.6/7

趣吃
童意无限

6.13/14

趣造
童心飞扬

备注:本报内容仅为宣传之用,不构成要约、邀约或承诺。
本宣传资料制作时间为2020年5月,如有更新,恕不另行通知。在法律允许范围内,最终解释权归宁波创未来教育信息咨询有限公司所有。